

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號六一第卷五十五第紙聞新) Tuesday 8 January 1974 Vol. 35 No. 161 Page 1

報費價目表

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	



提倡華埠節

正在雲華中華文化中心籌委會積極策劃推動農曆新年慶祝活動，春各項節日之際，將在原定二月廿五至廿七日的三天期間，成為華埠在一年之中，最為熱鬧高興的日子。

我們不特可以趁此機會向外宣揚中華文化的作用，同時，對於華埠的商業也具有很大的宣傳推銷的效能。要把這樣的一個好日子，稱之為「華埠節」實在是很恰當。

在此種隆重而歡樂的節日，當然要經過一番縝密的籌備工作，以臻致當地華僑各種優良人才，以傑出的文化藝術品，安排表演和展覽的節目，換言之，即是要把當前華埠社會的精華，如數家珍的一般，每年一度，公開展現收切碩和激勵效果。

中國肢體醫學被視為世界之冠 四人抵達加京

（以太瓦八日加拿大電）據中國醫學界團體負責人陳中偉醫師在此間對記者招待會發表談話，謂一九五八年當中國知識份子被派到工廠及公社工作時期，曾有一位受傷的工人，舉起他的殘肢，希望能夠肢體恢復原狀，再努力從事促進社會主義革命的工作，由此，遂使中國的醫生在思想理論上準備好，進行發展專長於肢體醫學的醫療手術工作。

陳中偉醫師現率領中華醫學界斷肢再植代表團四人，訪問加美兩國，昨抵達加京，接受加國醫學團體的招待。將作十天的旅行，分訪加國各大城市。

陳氏態度謙遜，不願承認中國醫生肢體手術，已被視為當前世界上達到領導的地位。他僅說：我們不認為是世界上最良好，肢體醫學，而此次訪問加美兩國的目的，志在互相切磋交換學習。

陳中偉醫師，四十五歲，為上海第六醫院教授，該醫院自一九六六年以來，統計曾替一百六十五人肢體二百七十個手指，醫療的成功率達百分之五以上。他又謂：中國人用針灸術協助肢體，亦有一些成功，但肢體醫學屬於緊急性質，普通沒有充分時間來詳用針灸代麻藥。

他表示希望針灸術作更廣泛的應用，如肢體手術時，發生血脈管阻礙時，用針灸術輔助最為有效。當利用顯微鏡施手術肢體時，對於接肢微血管及神經，是在顯微鏡下用針針縫。

該團四人中，一位鄭紹西（譯音）在十四個月前曾將少婦右腳肢於左腿，後仍能一同工作崗位，該團並以一套影片放映為婦人肢體十七小時手術經過。

奧太瓦平民醫院內外科手術研究主任華治芬加博士稱，中國醫生肢體手術術幾乎全用很原始的儀器，不用顯微鏡，在加國情況，直令人難以置信。

美開始用惜光時間
兒童在黑暗中返學

（紐約電）美國實行改用惜光時間後，數百萬學童要在微弱的凌晨曙光時，登程上學。

據學校職員曾接到許多學生家長來電，稱：假如他們的兒女上學遲到，亦不要緊，因為不想兒女在黑暗的時間返學。

瑪利蘭州華盛頓郡教育局昨曾接到各家長電話，洶湧而至。

教育局發言人稱：所接的電話均是表示關懷他們的兒女，在黑暗時間返學，但希望途中不會發生任何意外的事件，有等學校竟延遲上課時間。

利比亞已禁止
若干英貨入口

（倫敦法新社電）據此間「每日郵報」發表報導：利比亞已禁止某些英國產品進口，包括車輛、糖、尼龍、化學藥品及電器等。

該報又稱：英國幾家公司報告此一消息後，英大使曾企圖要求利比亞外交部澄清此事，但未獲成功。計去年十個月利比亞購買英貨五千三百萬鎊。

（曼谷合衆社電）泰國內閣現已提出議案消除泰國與美國貿易的殘存障礙。

據政府發言人稱：內閣已修正前總理他儂政府通過的第五十三號公法。他儂已於去年十月十四日學生風潮中被殺。

舊的法律，禁止任何中國貨物進口，上次在去年十一月修正法律已解除對中國貿易的禁令，但要到本月底始告正式生效。近日的內閣決定，已使該項修正案立即生效。

泰國副外長提提最近訪問北京，曾與中國官員商談，泰國將向中國購買石油。

泰國政府具有興趣向中國購買更多石油，紙張，水筆，生絲，小麥及其他的廉價消費品，中國已表示有興趣購買泰國的黃麻，橡膠和木材。

美國更換新人
接任駐加大使

（華盛頓加拿大電）據悉美國五十九歲職業外交家威爾遜，代替亞瑟·沙密特出任駐加大使。

勃狄現任美國國務院處理政治事務司長，為國務院第三人物，並且是美國傳統上著名最優秀之一位外交人員。

但未有指明何時更換該大使職位的人員。

沙密特亦是政壇中一重要僑務專家，曾於一九六九年被任命為美國駐加大使。

至於勃狄現職，白宮方面可能今天宣佈，由中東政策策劃人古古承乏。

預測印度支那三國
今年繼續衝突狀態

（永珍電）據華盛頓消息：美國外交界及政界人士均相信印度支那三國，越南，柬埔寨及寮國，一九七四年似將繼續衝突及混亂狀態。

在越南，去年，元作重大的轉變，但仍沒有解決問題，美國軍隊撤退，而換來共方控制南越大量地區，且迫近東浦寨，寮國的邊界。

共方獲得保持隱蔽基地，伺機出動越界進犯，同時，沒有美國轟炸，得以建立機場，重振軍力。

河內方面相信亦將漸進行動，發展新軍事地區，東浦寨亦如是。

駐泰美軍撤退四萬
估計尚留三萬餘人

（曼谷合衆社電）消息靈通人士透露：美國已於昨週末撤離暹羅及泰國撤離美軍約四萬人，駐泰國的美軍減至約三萬五千人而已。

該消息已由三軍參謀長嘉拉安沙基差曼將軍證實。

該消息又稱：美國將從曼谷東北一百六十五英里軍用空軍基地，運返四萬六千六百型電子戰飛機廿五架。

此等飛機將在南越飛行，作為電子偵察及使雷達網無所施其技。

華盛頓消息：約四萬四千人，其中沙基差曼將軍證實。

該消息又稱：美國將從曼谷東北一百六十五英里軍用空軍基地，運返四萬六千六百型電子戰飛機廿五架。

此等飛機將在南越飛行，作為電子偵察及使雷達網無所施其技。

華盛頓消息：約四萬四千人，其中沙基差曼將軍證實。

美總統邀請工業國下月會商石油問題
十一國再商討油價

（日內瓦加拿大電）十一國石油輸出國組織，舉行會商，作價格方面全般檢討，據此間至少已有兩國要求石油價格，為每桶三十元。

該十二國石油部長將於今天在此間開會。

據此間十二國石油部長會議秘書長高尼爾稱，會議中將討論生產者價格應由石油公司負責。

在會中討論時，經中東經濟部門之調查後，利比亞及伊提提出石油價格至少每桶四十元，尼及利亞原油每桶廿二元六角，每桶重量為廿五加侖。

又據美國加州聖克萊門特加拿大電，美總統現正考慮邀請工業化國家代表於下月，在日內瓦開會，商討調整與阿拉伯國家交易政策問題。

白宮方面消息透露稱：此次會議，為阿拉伯國家中多項措施政策之一，以對付應付現在國際油荒缺乏汽油之情況。

白糖每磅增價七仙

（雲訊）過去數天來，顧客對白糖市情甚覺混亂，加拿大西威運糖商店公司特發表聲明，謂國際白糖組織會員國，以國際白糖新合約，於一九七四年一月一日開始實行，舊約在過去五年至一九七三年十二月廿一日日滿，在過去兩年來，曾盡量力求白糖平價。

照此新合約，必依照世界市場行情，照生糖原料價格增加費用而定。西威公司仍繼續將舊存貨，以舊價出售。

白糖價格新價，零售價每磅增價約七仙，每十磅增加約六毫八，零售價每磅二元三毫七日前售價為一元六毫九。

華商雜貨店被械劫

（雲訊）上星期六晚，廿八街東三七號華商雜貨店東主李佐治（譯音），被一持械匪徒劫去一百四十元，該匪人東主亦未有被傷及，該匪徒持短之獵槍或福槍行劫。

加國輸入牛肉牲畜
將取消附加稅項

（奧太瓦加拿大電）據加政府財政部長約翰遜宣佈稱：二月十日加政府將開始取消牛肉及牲畜入口附加稅項。

附加稅於去年十一月三十一日開始徵收，牲畜每磅徵收三仙，牛肉每磅徵收六仙，當時加政府認為大量輸入加之美國牲畜及牛肉，將威脅加拿大市場之安定情況。

美總統區區於去年九月取消徵收稅制，却大量牲畜及牛肉源源輸入來加。

據去年十一月廿日曾表示將密切注意附加稅徵收事項，政府擬設法維持國內市場之安穩。

政府養老金牛奶金
附寄各項宣傳冊子

（奧太瓦訊）加政府健康衛生福利部自去年四月開始，每月寄出家庭津貼費及養老金等支票時，附寄寄出七份之宣傳冊子一本。

加拿大數百萬人都濫閱讀該等宣傳冊子，據最近該部新聞處主要統計調查分析，很多人接受該小冊子之提出警告，注意安全及衛生措施。

廿等小冊子之討論題目，為應各界人士向該部提出之問題一部份。

計該部津貼費附寄出小冊子約三百萬份，養老金附寄出小冊子約二百萬份，且不必附加郵費，其為方便，且便利閱讀，各界人士可寄函該部索取，以便研究。

十八至廿一歲青年
酗酒駕車吸毒增多

（奧太瓦加拿大電）為家長父母者，社會機構組織及警察界人士最近以十八至廿一歲青年購買酒人數，增加甚為擔憂。

據聯邦政府研究基金會作全國性調查分析稱：較年青之人士酗酒事件為最嚴重，酗酒駕車之年青人亦因而增加，駕車失事受傷年青人亦增加。

全國十省及兩行行政區飲酒年齡由廿一歲減低至十八歲，在過去四年來均發生使各界人士憂慮的事件。

但專家亦認為非法應用及吸食毒品，尤以大麻毒品，在心理上均為主要的因素。

卑詩反對黨領袖
土地估價情形混亂

（雲訊）卑詩省在野反對黨領袖納許指責稱：新民主黨政府對土地估價的政策，為史無前例，使全卑詩省地方稅項構成混亂的現象。

卑詩省長，律上星期五曾表示卑詩省政府將提出新法例，以緩解估價土地增加，對小商人之影響。

標納許在預先準備之書面聲明中稱：各界人士已對新法例表示抗議反對，該項第七十一號估價土地法案。

他指責巴律省長對此案的干涉，將使各地方預算設計財政情形混亂。

卑詩冬運會舉重賽
下月初在二埠舉行

（雲訊）卑詩省冬季體育運動委員會舉重比賽，將定期於今年二月二日（星期六）及三日（星期日），在二埠第八街二埠高中學校運動場內舉行。

參加比賽選手，將為卑詩省四名舉重運動員，現居雲華之李達利華爾，廿四歲舍路出生，現為卑詩大學農學系大學生李達利華爾，及廿四歲都度出生，雲華學院學生維尼偉路路，該隊代表參加加世運會舉重比賽選手。

住屋爆炸傷及華人

（雲訊）昨星期一晚雲華史路根街，瓦出之石油輸出國家出席會議。

美商務卿辛格上週報告總統區區計劃進行一項創舉，主要以求達到購買汽油國家與產油國家，進行聯合陣線。

在魯塞爾消息，美總統區區已邀請非共產工業化國家領袖往華盛頓出席會議，商討汽油供給問題。

但未悉區區曾否立即邀請現在H內瓦出席之石油輸出國家出席會議。

據消防局職員稱，馬君當時以化學購買物品，被附近之爐火燒傷，當堂被灼傷，卡勞巴德曾購人，擬跑來協助他，亦隨被灼傷，現尚在醫院留醫。

傷者為年廿三歲華人馬凱勳（譯音），住天街八號九號，西人為年卅八歲之卡勞巴德，住史路根街四號三號。